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Akkök ve CEZ güçlerini Türkiye için Akenerji çatısı altında birleştirdi
Türkiye’nin en büyük özel sektör enerji şirketlerinden biri olan Akenerji, ülkemizin önde gelen sanayi gruplarından Akkök Şirketler Grubu ile Orta ve Doğu Avrupa’nın lider enerji şirketi CEZ Grubu arasında varılan anlaşmanın getirdiği uluslararası ortaklık yapısıyla yoluna daha güçlü olarak devam ediyor.
Türkiye’nin önde gelen sanayi gruplarından Akkök Şirketler Grubu ile Avrupa’nın en büyük 10 enerji şirketi içinde yer alan CEZ Grubu arasında, Akenerji’de eşit ortaklığa dayalı stratejik ortaklık anlaşmasının hayata geçirilmesinin ardından, şirketin yeni dönemdeki vizyon ve hedefleri bir basın toplantısıyla açıklandı.

Akkök Şirketler Grubu İcra Kurulu Başkanı ve CEO’su Mehmet Ali Berkman, “CEZ’in enerjideki know-how’ı ile Akenerji’nin Türk enerji sektöründeki birikim ve deneyimi, ülkemizin büyümesine ivme katacak enerji ihtiyacını karşılamak üzere elde edilecek başarıların en büyük güvencesidir” dedi.

Enerji sektörünün önümüzdeki 10 yıla damgasını vuracak önemde stratejik bir sektör olduğunu belirten Berkman, Türkiye’de elektrik tüketiminin son 25 yılda hızla artan nüfus ve şehirleşme nedeniyle GSYİH büyüme oranının üzerinde seyrettiğini ve yıllık %8 oranında bir büyüme kaydettiğini vurguladı. 
Berkman, “Türkiye’deki enerji ihtiyacının 2009–2016 yılları arasında her yıl %6–8 arasında artacağı öngörülüyor. TEİAŞ projeksiyonuna göre, 2017 yılında Türkiye’nin toplam tüketim kapasitesinin bugünkü 198.294 GWh’lık tüketimine karşılık, 390.559 GWh olarak yaklaşık iki katı oranında yükselmesi bekleniyor. Türk enerji sektörü, taşıdığı bu büyük potansiyel nedeniyle yabancı yatırımcıların ilgi odağı olmaktadır” diye konuştu.
Akenerji’nin halen 358 MW olan kurulu gücünün, inşa halindeki 9 adet HES ve 1 adet RES yatırımının 2011 yılında devreye girmesiyle 746 MW’a erişeceğine dikkat çeken Berkman, “CEZ ile birlikte yaptığımız stratejik plan doğrultusunda, kurulu gücümüzün 2013 yılında 3.000 MW olmasını hedefliyoruz” dedi.
Berkman: Enerjide özel sektör ve devlet kurumları güçlü yönlerini birleştirmeli
Enerji sektörünün gelişmiş teknolojik altyapı ve önemli miktarda kaynak ihtiyacıyla uzun vadeli yatırımların gerçekleştiği bir alan olduğunu vurgulayan Mehmet Ali Berkman, sözlerine şöyle devam etti: “Artan elektrik ihtiyacına cevap vermek amacıyla sektörde liberalleşmenin en hızlı biçimde gerçekleşmesi, ülke kaynaklarının etkin ve ekonomik şekilde devreye alınması çalışmalarına hız verilmesi gerekmektedir. Sektörün liberalleşmesinde özel sektör ve devlet kurumlarının güçlü yönlerini birleştirmeleri önemlidir. Özel sektörün kazanç ve kar odaklı iş yönetim biçiminin, devletin sistem üzerindeki kontrol mekanizmasıyla birleştirilmesi sektörün önünü açacaktır.”
CEZ Grubu Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Dr. Martin Roman da toplantıda yaptığı konuşmada, Akenerji’deki ortaklıklarını Orta ve Doğu Avrupa enerji stratejileri içinde çok önemli bir hamle olarak niteledi. Türkiye’nin hemen her alanda olduğu enerji sektöründe de önemli potansiyeli olduğunu hatırlatan Dr. Roman, “CEZ Grubu’nun bir temsilcisi ve bir Çek Cumhuriyeti vatandaşı olarak ifade edebilirim ki Avrupa’daki ortak geleceğimizi inşa etme konusunda Türkiye’nin enerjisine güveniyoruz. Biz, Türkiye’nin enerjisine bu vizyonla yatırım yapmayı taahhüd ettik. Bu çok uzun vadeli bir taahhüd. Bu taahhüdümüzün ilk adımını 300 milyon dolarlık bir sermaye girişiyle Akenerji’de somutlaştırabilmiş olmaktan büyük mutluluk duyuyoruz” dedi.
Akenerji entegre bir enerji şirketine dönüştü
Akenerji Genel Müdürü Ahmet Ümit Danışman da şirketin gelecek vizyonunun çizildiği bir dönem yaşandığını belirterek şunları söyledi: “Akanerji’de yeni dönemin ilk önemli gelişmesi, ülkemize ilk etapta 300 milyon dolar gibi önemli bir yabancı sermaye girişi sağladığımız uluslararası ortaklıktır. Akenerji, bundan sonra yoluna Orta ve Doğu Avrupa’nın lider enerji şirketi CEZ Grubu ile birlikte, Türkiye’deki elektrik enerjisi üretimi ve dağıtımında öncü şirket olma hedefiyle kararlılıkla devam edecektir. Son dönemdeki bir diğer temel gelişme ise bu ortaklıktan aldığımız güçle SEDAŞ ihalesini kazanmamız; Akenerji’yi salt bir elektrik üretim şirketinden, ürettiğini aynı zamanda dağıtan entegre bir enerji şirketine dönüştürmemiz olmuştur. “
Akenerji özelleştirmede aktif olmaya devam edecek
Akenerji’nin SEDAŞ özelleştirmesiyle sektördeki öncü pozisyonunu güçlendirirken, enerji özelleştirmelerinin aktif bir oyuncusu olacağını gösterdiğini de belirten Danışman, “Enerji konusunda yaşanan ve yaşanacak darboğazları gidermek için özelleştirmelerin en doğru çözüm olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle özelleştirme ihalelerini, sektörün gerek verimlilik gerekse yeterli üretim kapasitesine ulaşmasını sağlayacak yatırımların hayata geçmesinde önemli bir fırsat olarak görüyor ve yakından izliyoruz” dedi.
