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Akenerji, ‘Ayyıldız’ Rüzgar Elektrik Santrali’ni devreye aldı
Bandırma’da kurulu 15 MW gücündeki rüzgar santrali 
yılda 52 milyon kWh elektrik üretecek
Yenilenebilir enerjiye dayalı yatırım faaliyetlerini hızlandıran Türkiye’nin önde gelen özel sektör elektrik üreticilerinden Akenerji’nin, Balıkesir’in Bandırma ilçe merkezine yaklaşık 5 kilometre mesafede bulunan Ayyıldıztepe Mevkii'nde kurduğu rüzgar santrali, Eylül 2009 itibariyle elektrik üretimine başladı.
Ayyıldız Rüzgar Enerji Santrali (RES) için üretim lisansı 2006 yılında alınmış ve bu tarihten sonra başlayan ön hazırlık ve mühendislik tasarım çalışmaları Ağustos ayında tamamlanarak, santralde deneme üretimine geçilmişti. Ayyıldız Rüzgar Elektrik Santrali’nin her biri 80 metre kule yüksekliğine, 90 metre rotor çapına ve 3.000 kW güce sahip 5 adet rüzgar türbini, dünyanın en büyük rüzgar türbini üreticisi Danimarkalı Vestas firmasından Mayıs 2009 tarihinde teslim alınmıştı. 

Toplam 373 MW kurulu güce sahip 9 yenilenebilir hidroelektrik, 900 MW kurulu güce sahip bir doğalgaz elektrik üretim santrali dahil olmak üzere 10 enerji projesinin yatırımına devam eden Akenerji’nin devreye alacağı yeni projelerle birlikte kurulu gücünün 5 yıl içinde 3.000 MW’a ulaşması planlanıyor.

AKENERJİ ELEKTRİK ÜRETİM A.Ş. Hakkında
1989 yılında, elektrik üretimi otoprodüktör grubu statüsünde faaliyete geçen Akenerji, Türkiye’nin ilk özel sektör elektrik üreticisidir. Ülkemizdeki en büyük özel sektör elektrik üretim şirketlerinden biri olan Akenerji, orta ve büyük sanayi kuruluşları, organize sanayi bölgeleri ve DUY sistemine enerji vermektedir.
Akenerji, mevcut yenilenebilir enerji yatırım portföyü ve özelleştirme fırsatlarının yanı sıra farklı yakıt kaynaklarına dayalı yatırım imkânlarını da takip etmekte ve incelemektedir. Bugün üretiminin tamamını doğalgazdan sağlayan Akenerji, son yıllarda artan doğalgaz fiyatlarının etkisini azaltmak ve üretimde kaynak çeşitliliğine ulaşmak için yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı üretim yatırımlarına ağırlık vermiştir. Bu kapsamda, 2003 yılından itibaren hidroelektrik santral ihalelerine katılan Akenerji, 2005 yılında Çınarcık HES ve Uluabat Kuvvet Tüneli ile Akocak regülâtörleri ve Akocak HES ihalelerini kazanarak, üretim çeşitliliği alanındaki çalışmalarına büyük hız vermiştir. 

Bu kapsamda Akenerji, 388 MW’lık aktif kurulu gücüne ek olarak, toplam 373 MW kapasiteli 9 adet hidroelektrik ve 900 MW kapasiteli bir doğalgaz elektrik üretim santrali yatırımlarına devam etmekte ve aynı zamanda linyit, kömür ve nükleer enerji yatırım imkânlarını da takip etmektedir. Akenerji’nin planlama aşamasındaki yeni projelerinin de devreye girmesiyle birlikte kurulu gücünün 5 yılda 3000 MW’a ulaşması hedeflenmektedir. 
Dağıtımda aktif ve öncü

Akenerji, 2008 yılının Temmuz ayında Çek firma CEZ ile birlikte ortak girişim grubu oluşturarak, "AkCez" adı altında katıldığı, Özelleştime İdaresinin Açtığı Elektrik Dağıtım Özelleştirme İhalelerinden, Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş. (SEDAŞ) ihalesini kazanmıştır. Sakarya, Bolu, Düzce ve Kocaeli bölgelerini içine alan ve 355 milyon dolarlık teklifle açılan ihaleyi 600 milyon dolarlık teklifiyle kazanan Akenerji-Akkök-CEZ Ortak Girişim Grubu, 11 Şubat 2009 tarihinde SEDAŞ’ı devir almıştır. Enerji sektöründe atılımlarıyla örnek teşkil eden Akenerji, SEDAŞ özelleştirmesi ile birlikte sektördeki öncü pozisyonunu güçlendirirken, enerji özelleştirmelerinin aktif bir oyuncusu olacağını bir kez daha göstermiştir.

Prestijli stratejik ortaklık

2008 yılının bir diğer önemli atılımı ise Akenerji hissedarlarının, 8 Ekim 2008 tarihinde toplam 30 milyar Euro pazar değeri ile Avrupa’nın en karlı, lider enerji şirketi CEZ ile eşit ortaklığa dayalı bir stratejik ortaklık anlaşması imzalamasıdır. Anlaşma uyarınca, Akenerji'nin halka açık olmayan %75‘lik kısmında %50-50 stratejik ortaklık oluşturmak suretiyle Türkiye'ye ilk aşamada önemli miktarda yabancı sermaye girişi gerçekleştirildi.
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