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SEDAŞ’ın kurumsal web sitesi yenilendi
www.sedas.com yeni yüzüyle yayında
AkCez Ortak Girişim Grubu’na devri sonrasında, “Kaliteli ve Kesintisiz Elektrik Dağıtımı “ sloganıyla hizmet veren Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin (SEDAŞ) kurumsal web sitesi 
www.sedas.com yeni yüzü ile yayın hayatına başladı.
Akenerji, Akkök Şirketler Grubu ve CEZ şirketlerinin oluşturduğu AkCez Ortak Girişim Grubu tarafından devralınmasını takiben, müşterilerine ‘kaliteli ve kesintisiz elektrik dağıtımı sunmak’ ve ‘müşteri memnuniyetini artırmak’ amacıyla faaliyet gösteren SEDAŞ, bu doğrultuda kurumsal internet sitesini de yeniledi. 

Sakarya, Kocaeli, Bolu ve Düzce illerini kapsayan bölgede, 1,3 milyon aboneye hizmet veren SEDAŞ’ın yeni web sitesi www.sedas.com, kurumsal bilgilere daha kolay ve anlaşılır bir şekilde erişilmesini sağlıyor. 
Türkiye’nin tam donanımlı ilk internet ajansı Hiperaktif tarafından hayata geçirilen web sitesinde, ziyaretçilere ve abonelere, SEDAŞ’la ilgili bilgiler, sektörle ilgili bilgi ve gelişmeler sunuluyor. Ek olarak yeni web sitesinde SEDAŞ’tan hizmet alan abonelerin fatura, arıza ihbar, kaçak ihbar gibi konularda bilgilendirilmelerini; tahsilat noktalarına, kesinti ve tasarruf bilgilerine kolaylıkla ulaşabilmelerini, borçlarını sorgulayabilmelerini sağlayacak araçlar da yer alıyor. Web sitesinde ayrıca, SEDAŞ’ın çevre duyarlılığı politikalarıyla ilgili bilgiler de sunuluyor. 
SEDAŞ, internet sitesini, müşteri erişimi ve ihtiyaçlarına göre geliştirmeyi ve müşteri memnuniyetine yönelik çalışmalarına hız vermeyi planlıyor.

SEDAŞ ve sektörle ilgili tüm gelişmeleri takip etmek için siz de www.sedas.com‘u ziyaret edebilirsiniz.
Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş. (SEDAŞ) Hakkında
Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin kuruluşu, Etibank’ın enerji grubunun oluşturulması sonrası, 1954 yıllarında yapımına başlanan Adapazarı Tesisleri ile aynı zamana rastlamaktadır. Yüksek Planlama Kurulu’nun 25.11.1993 tarih ve 93/T–103 sayılı kararı ile TEDAŞ’a bağlı ortaklık olarak kurulan 7 Genel Müdürlük’ten biri, merkezi Sakarya’da olmak üzere Sakarya ve Bolu illerinde hizmet verecek olan SAKARYA ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. olmuştur. Türkiye Elektrik Dağıtım sisteminde piyasa düzenine geçiş çalışmaları çerçevesinde dağıtım bölgeleri baz alınarak elektrik dağıtım müesseseleri yeniden yapılandırılırken; TEDAŞ, 02.04.2004 tarih ve 2004/22 sayılı Özelleştirme Yüksek Kurulu Kararı ile özelleştirme kapsam ve programına alınmıştır. Bu kapsamda dağıtım bölgeleri yeniden belirlenerek, Türkiye 21 elektrik dağıtım bölgesine ayrılmış, Körfez EDAŞ ile Sakarya EDAŞ 1 Mart 2005 tarihinde birleştirilerek, Sakarya, Bolu ve Düzce illerini kapsayan 15 no.lu Dağıtım Bölgesi olarak yeniden yapılandırılmıştır.
T.C. Başbakanlık Özelleştirme İdaresi Başkanlığı’nca, 4046 sayılı Kanun hükümleri çerçevesinde Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin %100 oranındaki hissesi, blok olarak, satış yöntemi ile özelleştirilmek üzere ihaleye çıkılmış; 1 Temmuz 2008 tarihinde, 355 milyon dolarlık teklifle açılan ihaleyi, 600 milyon dolarlık teklifiyle kazanan Akkök-Akenerji-CEZ Konsorsiyumu için Özelleştirme Yüksek Kurulu (ÖYK) tarafından da onay verilmiştir. SEDAŞ, 11 Şubat 2009 tarihinde Ankara’da düzenlenen bir devir teslim töreniyle Akkök-Akenerji-CEZ Ortak Konsorsiyumu’nun yönetimine geçmiştir. 

SEDAŞ Genel Müdürlüğü, Sakarya, Kocaeli, Bolu ve Düzce illerini kapsayan toplam 19.358 kilometrekarelik yüzölçümü üzerinde, toplam 4 il, 45 ilçe, 109 belde, 1.473 köyde,  2.866.893 nüfusa 24 saat kesintisiz olarak enerji dağıtım hizmeti veren bir kuruluştur. SEDAŞ’ın amacı; elektrik dağıtımı yanında dağıtım tesisleri yapmak, yaptırmak, işletmek ve işlettirmek, elektrik tüketicileriyle bağlantı anlaşması yaparak, perakende satış sözleşmesi kapsamında hizmet vermek, elektrik dağıtımında verimli ve kesintisiz hizmet vermekle ilgili çalışmaları yürütmek,  enerjinin tüketim tespitini, tahakkukunu ve tahsilâtını yapmaktır.

SEDAŞ görev ve sorumluluk bölgesinde 2008 yılı sonu itibariyle 1.307.309 aboneye hizmet verirken, toplam kurulu gücü 2.600 MVA (Mega-Volt-Amper) ve Puant Gücü de 1.475 MW’dır. 31 Aralık 2008 sonu itibariyle şirket personel sayısı 882 olup, hizmet alım yoluyla çalışan personel sayısı dahil şekilde toplamda 1.872 çalışan mevcuttur. SEDAŞ’ın 2008 yılında aldığı enerji 9.348.513.000 KWH ve müşterilerine sattığı enerji 8.760.455.000 KWH’tir. Şirketin enerji satışındaki kayıp-kaçak oranı %6,29’dur. 
Hiperaktif İnternet Ajansı hakkında

Türkiye’nin ilk “Tam donanımlı e-iletişim ajansı” olan Hiperaktif, stratejik e-pazarlama iletişimi danışmanlığından web tabanlı iletişim yazılımları geliştirmeye, e-mail marketing’den e-crm’e, e-pr’dan e-business development süreçlerine kadar her türlü e-pazarlama ve e-iletişim çözümünü kreatif, stratejik ve teknolojik olarak üretmektedir. Hiperaktif’in hizmet sunduğu müşterileri arasında; Amerikan Hastanesi, MedAmerikan Polikliniği, Ortaklar Otomotiv/Jaguar Türkiye, Mercedes-Benz Türk A.Ş., Polat Holding, Polat Enerji, Alternatif Yatırım Ortaklığı, LC WAIKIKI, Yapı Kredi Koray, Fiba Sigorta, Fiba Gayrimenkul, Akkök Holding, Akenerji, Ak-Kim Garanti Yatırım Ortaklığı, Gül Yapı, Martı Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı, Kayı Holding, Krea Gayrimenkul, Mayadroom, Inter Limousine, Lamp 83, Pakpen, TEB Sigorta, Ankara Sigorta, Doğan Yayın Holding, Aydın Doğan Vakfı, Sinefekt, Cebeci Plastik, Garanti Yatırım Ortaklığı, Doğuş Gayrimenkul, Sihir Mobilya, Hisar Yapı, Capitol Alışveriş Merkezi, Neo Eskişehir Alışveriş Merkezi gibi değerli marka ve kurumlar yer alıyor.
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