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Akenerji, EPİAŞ’a ortaklık için aday oldu


Türk enerji sektörünün önde gelen şirketlerinden Akenerji Elektrik Üretim A.Ş.’nin iştiraki olan Akenerji Elektrik Enerjisi İthalat İhracat ve Toptan Ticaret A.Ş, Enerji Piyasaları İşletme Anonim Şirketi’nin (EPİAŞ’ın) sermayesinde 100 bin adet C grubu payın sahibi olmak amacıyla, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'na 29 Ağustos 2014 tarihinde başvuru yaptı. 

30 Mart 2013 tarihinde yürürlüğe giren 6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu ile Enerji Piyasaları İşletme Anonim Şirketi'nin (EPİAŞ’ın) kurulması öngörülmüştü. Bu kapsamda hazırlanan EPİAŞ Esas Sözleşmesi uyarınca EPİAŞ'ın sermayesi 61 milyar 572 bin 770 TL olarak belirlenmişti. EPİAŞ şirket sermayesini temsil eden payların %40'ı (C) grubu pay sahibi olarak elektrik piyasasında tedarik lisansı veya kapsamındaki üretim tesisi işletmeye geçmiş üretim lisansı sahibi tüzel kişilere; doğal gaz piyasasında toptan satış, ithalat, ihracat lisansı sahibi tüzel kişiler veya perakende satışını gerçekleştiren lisans sahibi tüzel kişilere ayrılmıştı. 


Akenerji Elektrik Üretim A.Ş.  Hakkında
Bu sene 25. yılını kutlayan Akenerji, Türkiye’nin ilk otoprodüktör grubu statüsündeki elektrik üreticisidir. Ülkemizdeki en büyük özel sektör elektrik üretim şirketlerinden biri olan Akenerji, serbest tüketici belgesi olan sanayi ve ticarethane müşterilerine, ve DUY sistemine enerji vermektedir.
Akenerji, üretimde kaynak çeşitliliğine ulaşmak için yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı üretim yatırımlarına ağırlık vermiştir. 2009 - 2012 yılları arasında kademeli olarak devreye aldığı 1 adet RES ve 8 adet HES santrali ile 388 MW yenilenebilir enerji kapasitesine ulaşmıştır.
Akenerji işletmede olan eski jenerasyon doğalgaz santrallerini 2013 yılından itibaren kademeli olarak devre dışı bırakarak, bunların yerine verimliliği yüksek, çevre dostu ve en son teknolojiye sahip 904 MW kapasiteli Erzin Doğalgaz Kombine Çevrim Santralı yatırımını gerçekleştirmiştir.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Bugün itibarıyla 1551 MW’lık aktif kurulu güce sahip olan Akenerji çalışmalarını sürdürdüğü 198 MW kurulu gücündeki Kemah HES projesi tamamlandığında Türkiye enerji sektöründeki konumunu daha da güçlü hale getirecektir.
Çevreye ve insana duyarlı üretim
En son teknolojiden faydalanarak ülke kaynaklarını ve zamanı en etkin şekilde kullanan Akenerji, yenilenebilir kaynaklarla elektrik üreten tüm santralleri devreye girdiğinde 1 milyon tonu aşan karbondioksit (CO2) eşdeğeri salınımı engellemiş olacaktır. Bir başka deyişle, Akenerji doğaya 82.600 hektar alanda yaklaşık 42,2 milyon ağacın sağladığı temiz havaya eşdeğer bir katkıda bulunacaktır. Yenilenebilir santrallerinin tam kapasiteyle devreye girmesiyle Akenerji, yaklaşık 10 milyon adet 60 W’lık ampulün aynı anda yanmasını sağlayacak güç üretecektir.


Prestijli stratejik ortaklık
[bookmark: _GoBack]Toplam 20 milyar Euro pazar değeri ile Avrupa’nın en karlı, lider enerji şirketi CEZ ile eşit ortaklığa dayalı bir stratejik ortaklık anlaşması imzalamıştır. Anlaşma kapsamında Akenerji'nin halka açık olmayan %75‘lik kısmında %50–50 stratejik ortaklık oluşturmak suretiyle Türkiye'ye ilk aşamada önemli miktarda yabancı sermaye girişi gerçekleştirilmiştir. 
Güvenilir enerji tedariki
Müşterilerine optimum koşullarla elektrik enerjisi sağlayan ve sunduğu avantajları istikrarlı bir şekilde sürdürebilecek üretim kapasitesi ve piyasa öngörüsüne sahip olan Akenerji, sanayi, sağlık, iletişim, bilgi işlem, otelcilik, bankacılık ve alışveriş merkezi sektörlerinde faaliyet gösteren birçok kurumsal şirketin elektrik enerjisini tedarik etmektedir. 
Akenerji’nin benimsediği kazan - kazan ilkesinin ve müşteri odaklı büyüme stratejisinin bir sonucu olarak enerji maliyetini azaltmak isteyen firmalar Akenerji’yi tercih etmektedir. Güçlü kurumsal yapısı ile Akenerji, Türkiye elektrik enerjisi sektörüne yön veren öncü konumunu korumaktadır.

www.akenerji.com.tr
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