



Akenerji Genel Müdürü Ahmet Ümit Danışman görevini Üretim Genel Müdür Yardımcısı                
Serhan Gençer’e devretti
Türkiye’nin ilk özel sektör üretim şirketlerinden biri olarak, 1989 yılından beri faaliyet gösteren Akenerji Elektrik Üretim A.Ş. Genel Müdürlüğünü sürdüren Ahmet Ümit Danışman  görevinden ayrıldı. Danışman, Ocak 2008’den beri Akenerji Elektrik Üretim A.Ş.’nin Genel Müdürlüğü ve Yönetim Kurulu üyeliği görevini sürdürmekteydi. Ayrıca, SEPAŞ Elektrik Perakende Satış A.Ş., Egemer Elektrik Üretim A.Ş.’de Yönetim Kurulu Başkanı, AKCEZ Enerji Yatırımları San. Ve Tic. A.Ş.’de Yönetim Kurulu üyesi olan Danışman, Aralık 2011 tarihinden bu yana ise, Akkök Holding A.Ş.’de İcra Kurulu Üyesi’ydi. 
Ocak 2017 itibarıyla görevini Akenerji Üretim Genel Müdür Yardımcısı Serhan Gençer’e devredecek olan Danışman, mevcutta devam ettirdiği Akenerji Elektrik Üretim A.Ş. ve AKCEZ Enerji Yatırımları Sanayi ve Ticaret A.Ş.’de Yönetim Kurulu Üyeliği ile SEPAŞ Elektrik Perakende Satış A.Ş.’de Yönetim Kurulu Başkanlığı görevlerini sürdürecektir. 
[bookmark: _GoBack]Serhan Gencer, iş hayatına 1998’de Belçika merkezli Unit International SA ile başlamış,  2007’de EPC Projeler Direktörü olarak ayrılana kadar çeşitli yatırım ve anahtar teslim müteahitlik projelerinin iş geliştirme, uygulama ve faaliyet aşamalarında çeşitli ülkelerde ve rollerde görev almıştır. 2009 Ekim ayına kadar RWE & Turcas grubunun gaz ve kömür santralı projeleri ile Turcas Power&Gas Group’un tüm enerji faaliyetlerinde bölüm Direktörü olarak çalışmıştır. 2009 yılı Ekim ayında Egemer Elektrik Üretim A.Ş.’nin Genel Müdürü olarak Akenerji’ye katılmış, 2013 başında Akenerji Üretim Genel Müdür Yardımcılığına atanmıştır. 2016 yılından itibaren vekaleten Akenerji enerji ticareti grubu direktörlüğü fonksiyonlarını mevcut görev ve sorumlularına ilaveten üstlenmiştir. 1975 İstanbul doğumlu, Orta Doğu Teknik Üniversitesi Makina Mühendisliği mezunu, evli ve üç çocuk babasıdır. 

Akenerji hakkında: 
Toplamda 1211 MW kurulu gücü ve elektrik üretiminde 25 yılı aşkın deneyimiyle enerji sektörünün öncüleri arasında yer alan Akenerji, Türkiye’nin en köklü gruplarından Akkök Holding ve Çek enerji grubu CEZ Group ortaklığıdır. Yüzde 25 hissesi halka açık olan şirket, 2010 yılında arka arkaya devreye aldığı Akocak, Burç, Bulam, Feke II ve Uluabat hidroelektrik santral projelerinden sonra, Yukarı Seyhan Havzası’nda Gökkaya Barajı ve HES, Himmetli Regülatörü ve HES, Feke I Regülatörü ve HES projelerinin yapımını da 2012 yılı itibarıyla tamamlamıştır. Şirket; 7 hidroelektrik, 1 rüzgar ve 1 doğal gaz santrali ile Türkiye enerji ihtiyacının %3,2’sini karşılama kapasitesine sahiptir. 
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Akenerji Elektrik Uretim A.S.

Merkez / Head Office

Miralay Sefik Bey Sk. Akhan No: 15
34437 GUmusgsuyu Istanbul — Turkiye
Tel: +90 212 24982 82;

Fax: +90 212 2497355

www akenerji.com.tr

Sube / Branch

Tepe Prime Business Eskisehir Devlet Yolu
Mustafa Kemal Mah. Dumlupinar Blv. No: 85
06800 Cankaya Ankara - Turkiye

Tel: +90 312 447 50 60; Fax: +90 312 446 17 93
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